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Stichting tot Behoud van de Ierse Venen 

Foundation for conservation of Irish Bogs

Centrumlaan 10        6869 VE Heveadorp
The Netherlands          T +31 026-3332554

Betreft studiefonds van de Stichting tot Behoud van de Ierse Venen 

Concerning Study Fund of the Foundation for Conservation of Irish Bogs

11-5-2015
Geachte heer/mevrouw, dear Sir/Madam,
Hierbij willen wij ons studiefonds onder uw aandacht brengen. We zouden het jammer vinden als de mogelijkheden van het fonds niet worden benut omdat u niet van het bestaan op de hoogte bent.

Het doel van het fonds is financiële bijdragen te leveren voor wetenschappelijk onderzoek of andere studies over Ierse (hoog)venen die naar verwachting zullen bijdragen aan veenbescherming in Ierland. Het maximum bedrag dat we per jaar toekennen is 2000 €. Het gaat om bijdragen in de kosten van studies, bijv. voor reiskosten en accommodatie of in de kosten voor publicatie van resultaten, voor zover de kosten niet door werkgevers of andere instanties worden vergoed. 

Aanvragen kunnen worden ingediend per aanvraagformulier vóór 31 januari voorafgaand aan de betreffende studieperiode. Aanvraagformulieren zijn telefonisch op te vragen (T 026 3332554). Het bestuur streeft ernaar de aanvraag te behandelen vóór 1 april. 

Wij hopen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Hereby we would like to bring our Study Fund to your notice. We would regret it if someone misses the opportunity of funding because you do not know about it.

The aim of the fund is to award grants for scientific research or other studies concerning Irish bogs which are expected to be beneficial to bog conservation in Ireland. The maximum amount provided as a grant is 2000 € per year. The grants are intended as a contribution towards the costs of the relevant study (e.g. for travelling and accomodation) that are not reimbursed by employers or other institutions.

Applications should be presented by means of the Foundation’s application form preferably before January 31, preceding the relevant study period. You can call T +0031 26 3332554 to get more Application forms. The general board will usually award the grants before April, 1st. 

We hope to have provided you hereby with sufficient information.
Hoogachtend, yours sincerely,

drs. M. J. Nooren, secretaris/penningmeester
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